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53,4 на сто гласуваха против него. Според окончателните резултати от 43 избирателни окръга 862
415 души са гласували с "не", докато 752 451 са гласували "да". Селските и работническите райони
бяха почти изцяло против договора, докато заможните квартали на Дъблин регистирраха силна
подкрепа. 

Министърът на правосъдието на Ирландия Дърмот Ахърн определи резултатите като разочароващи:
"Очевидно това е разочарование. Налице е много ясно изразен отрицателен вот. Но референдумът
е една от основните характеристики на демокрацията и хората казаха своята дума. Сега ще трябва
да почакаме да видим как това ще се отрази в останалите държави от Европейския съюз.
Най-вероятно обаче те ще продължат процеса на ратификация", заяви Ахърн.

Дъблин не предвижда повторение на референдума. ЕС ще бъде отслабен вътрешно и външно.
Ирландия е единствената държава, която реши да проведе допитване за съдбата на договора.

Еврото падна до най-ниския си курс от месец сасам при новината за резултата от референдума.

Председателят на ЕП Ханс-Герт Пьотеринг реагира със съжаление на негативния вот и призова
европейските държавни и правителствени ръководители да обсъдят възможни решения в тази
ситуация при тяхната среща следващата седмица в Брюксел. "Не бива да забравяме, че ЕС е
минавал често през кризи и трудни времена. И днес трябва да запазим здрав разум", каза
Пьотеринг.
 
Председателят на Европейската комисия Жозе Мануел Барозу заяви, че останалите страни от ЕС
трябва да продължат да ратифицират Лисабонския договор: "Отрицателният вот в Ирландия не
решава проблемите, които договорът от Лисабон е предназначен да реши", каза Барозу и призова
ирландския премиер Брайън Кауън на срещата на върха на ЕС идния четвъртък в Брюксел, да
представи идеи как да се отговори на опасенията на гласувалите с "не". Председателят на ЕК
заяви, че там е мястото лидерите на ЕС да вземат общи решения за действие след референдума в
Ирландия.

Всичко за &quot;фаталния&quot; петък, в който Ирландия броеше гласовете от референдума.

Накъде след ирландското &quot;Не&quot;?
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Реакции и прогнози.

Мнението на евродепутатите. 
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